

41305辆黄标车纳入数据库

一旦进入禁行区就会被抓拍

本报11月10日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 11月10日,记者从德州市公安局交警支队获悉,为落实省委省政府《大气污染防治行动计划》,加强黄标车的治理,全市已开始启用电子警察违法抓拍系统,对黄标车违法进入禁行区域进行抓拍。

据了解,全市41305辆黄标车已经被列入智能交通管理平台数据库。为了在源头上控制

黄标车,德州交警部门在此之前对黄标车进行了限行(从德州市市区、各县市区城市建成区、德州西外环以东、经五路以西、北外环以南、南外环以北的区域全天限行)。此外,2016年1月1日起,全省范围内将禁行黄标车。

“在我们大力治理下,仍有些黄标车无视法律法规肆意出行。”交警支队科技科民警介绍,目前交警部门已统计形成

了黄标车数据库,自2014年11月1日起,数据库里的车辆进入限行区域后,智能交通电子警察系统就会进行自动抓拍,并上传至公安交通管理综合应用平台。

记者了解到,自该系统运行之日起,交警部门已对黄标车进行了详细统计。数据显示,全市共有黄标车及老旧车辆41305辆,已经淘汰13927辆,其中黄标车6906辆,完成2014年

度总任务的26%。

警方表示,只要黄标车进入了禁行区域,智能交通系统将自动报警,违章车的车型、车牌号等信息自动生成并上传数据库,进而实现高效精确的非现场执法,确保限行措施落实到位。一旦被电子警察抓拍,交警将依据《道路交通安全法》第90条相关规定,给予驾驶员罚款200元,驾驶证记3分的处罚。



无烟礼炮

11月10日,重污染天气应急减排措施启用期间,三八路上的一酒店门前,使用电子礼炮替代传统的鞭炮礼花,为婚礼助兴。

本报记者 马志勇 摄

一则求助信息牵出传销团伙

“德州经侦”微信救出“遇见”网友

本报11月10日讯(记者 杜彩霞) 网上认识了女网友,本想来到德州见面,然后正式确定恋爱关系。可是来到德州后却发现自己的准女友竟然是传销组织成员还拉拢自己入伙。11月6日一个名叫“遇见”的网友联系了“德州经侦”公众微信,然后通过与民警微信联系成功获救。

11月6日,经侦支队接微信网友“遇见”举报称:他从云南老家来德州见网友,但感觉他的朋友好像在做传销,邀请他

一起加入,还去听了课,现在要他搬过去一起住,担心被骗。于是通过“德州经侦”公众微信及“经侦小青年苗宗猛”民警实名微信进行联系。民警了解网友的介绍后,请网友发了一段上课时的录音,基本判断该录音为传销“洗脑”课程。

11月7日上午,德城经侦大队民警联系了网友“遇见”,希望他积极配合。随后,民警来到“遇见”居住的宾馆,恰巧碰见两名传销人员过来接“遇见”去南源丽都小区,民警一直跟踪,

确定传销窝点后,现场抓获11名传销人员,其中包括“遇见”。

“他们都是85后,基本上是从云南、江西两个地方过来,大部分都是过来会见网友,然后被骗进传销团伙。”民警说,在南源丽都小区11人居住在一个两室的房子里。男的一间、女的一间,全部住在地上。每天的任务就是学习、打牌、招“网友”,“遇见”就是被伊某招过来的。

通过了解,网名为“遇见”的潘某是云南省保山市人,通过QQ聊天认识了在德州做传

销的网友伊某,由于是老乡,两人经常在网上聊天,时间一长互相产生了好感,伊某邀请潘某来德州与自己见面,潘某满怀期待之情来到德州,发现自己并不是来相亲,而是感觉是传销组织。趁着自己没有被切断通讯工具,潘某就在微信上找到了德州经侦,向警方求助。7日,潘某被带往传销窝点时恰巧帮助警方确定了传销窝点。

目前,警方已安排潘某回家,其余人员也已经遣送回乡。

长河明珠门口围墙快拆了吧

本报11月10日讯(记者 王明婧) 小区建成两三年,大门口的临时围墙仍没拆,没买车位的车主把车辆停在了小区门口,让小区更加拥堵,长河明珠的居民建议拆除围墙,留出空地停车或通行。而物业的工作人员说,“门市还没卖出去,怎么能停车。”

据了解,小区门口两侧是门市房,目前没有商家入驻,西侧用石桩和铁链围起来,被其他商家画上停车位。东侧的门市房被蓝色围板和围墙圈了起来。

“一直围着,有两三年了。”居民陈女士说,小区紧挨天衢路主干道,马路对面是天衢东路小学,每天人流量很大。居民李先生几乎天天在小区门口进行抢车位大战,运气好能停在小区门前空地上,否则只能停在天衢路边。“能否把围墙拆了,可以省下一片空地,用于停车或通行。”

长河明珠的物业工作人员说,小区建成后两边的门市一直没有售出,也不能用于居民停车,希望业主能买下地下停车位。

协议还没到期为啥不执行了

本报11月10日讯(记者 张磊) 近日,在新华工业园开餐馆的魏先生拨打本报热线反映称,今年五月份他与银麦啤酒经销商签订了为期一年的银麦啤酒专卖协议,按照协议,银麦啤酒经销商每月返还魏先生15箱啤酒,但从10月份来,对方却违反协议拒绝返酒。

亨利一品鱼馆老板魏先生说,5月份签署协议后,魏先生一直都按时领到了返还的15箱啤酒。但从10月份开始,就不再返还了,他认为啤酒经销商违反了协议,并与银麦啤酒销售经理多次沟通,但始终

无果。

“我是6月份新来的,之前业务员如何签订的协议我不清楚,现在协议也找不到了。”银麦啤酒德州经销商宋经理说,啤酒销售旺季,销售量比较大,返还啤酒是完全可能的,但在销售淡季销售业绩上不去每月返还,相当白送500块钱,所以很难实现。

10日下午,记者向临沂银麦啤酒厂市场部咨询该事宜,“不同区域经销商自己决定,具体情况由区域经销商进行解决处理。”市场部刘先生说。

建筑业发展趋缓

本报11月10日讯(记者 徐良) 今年以来,在经济下行压力加大的形势下,德州市建筑业发展趋缓,前三季度建筑企业完成总产值181.3亿元,较上半年、一季度分别回落了12.5和27.9个百分点。

据德州市统计局分析,经济下行压力大是建筑业发展趋缓的主因,另外企业竞争力低、工程技术人员匮乏、营业成本高、国企及国有控股企业不景气也是拉低产值的因素。前三季度,德州市国有及国有控股企业共23家,本年新签订合同额25.1亿元,同比下降16.1%。从施工规模看,各项指标均有不同程度地下降。另外,建筑企业管理费用、财务费用增长15.0%和29.7%,成本的提高压缩了企业的赢利空间。

棉农亏本成定局

本报11月10日讯(记者 徐良) 今年德州市棉花平均亩产量达到6年来最高,但受国家棉花价格政策变动及国储棉收购政策因素影响,棉价剧降。10日,记者从德州市统计局获悉,棉价无望回升,棉农普遍亏本成定局,各级政府应果断引导农民调整种植结构。

按目前每斤3.3元的棉花价格计算,每亩产值为1716元。每亩直接生产成本为560元,人工费在1760元左右,棉农种植每亩棉花亏损604元。另外,规模种植也不容乐观,德州市统计局从夏津新盛店宏丰棉业公司调查了解到,该公司今年流转1000亩土地种植棉花,在今年棉花亩产600斤以上的情况下,亩均亏损380元,总亏损额近40万元。

供电部门开展冬季用电除隐患

本报11月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王津生 王衍) 随着气温的下降,用电负荷随之攀升,为确保冬季用电安全,让客户放心温暖过冬,10日,国网德州供电公司启动冬季高压用电客户安全隐患排查治理专项行动,查找客户设备缺陷,解决客户的用电难题。

德州供电公司营销部工作人员称,该公司按照营业区域将直供区分为四个排查小组,摸底排查包括受电装置和电气设备安全运行状况及缺陷处理情况、安全用电防护措施等五个方面内容,检查人员将对用户存在的安全隐患进行详实记录,并现场下发整改通知书,并督促其整改落实。